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Az egyes házszabályi rendelkezésekrő l szóló 10/2014 . (II . 24.) OGY határozat 2 . melléklet
43 . pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Magyar Zoltán
(Jobbik) országgy ű lési . képviselő ,Bezárhatja kapuit az esztergomi- kórház szülészet i
osztálya?" című, K/17100. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat
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Tisztelt Képvisel ő Úr!

Az Ön által feltett „Bezárhatja kapuit az esztergomi kórház szülészeti osztálya?” című
írásbeli kérdésre — Balog Zoltán miniszter úr megbízásából — az alábbi választ adom .

Elöljáróban leszögezem, hogy az esztergomi Vaszary Kolos Kórház szülészeti osztályána k
humánerőforrás kérdéseit az intézményi menedzsment' prioritásként és a betegek érdekei t
szem előtt tartva kezeli . Ennek köszönhet ő , hogy a kórház az elmúlt időszakban orvosolni
tudta a problémát és természetesen a továbbiakban is mindent megtesz ennek érdekében .

Ehhez a Kormány is minden támogatást megad, bizonyítva, hogy elkötelezett abban, hogy a
betegek egészségügyi ellátásának hozzáférhetőségét folyamatosan,javítsa, és a legkorszerűbb
ellátásokat biztosítsa részükre .

A Kormány hathatós intézkedéseinek hatására - az egészségügyi intézménye k
adósságállománya csökkent.
2016-ban a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997 . évi LXXXIII. törvény 31 . §
(9) bekezdése alapján adatot szolgáltató egészségügyi szolgáltatók közül az állami ,
önkormányzati és egyházi tulajdonban lévő egészségügyi szolgáltatók részére a 2016 .
szeptember 30-án fennálló, 30 napon túl lejárt tartozásállományuk alapján — ha az meghaladt a
a 100 000 forintot — 45 milliárd forint működési támogatás került biztosításra, amely a 3 0
napon túl lejárt tartozások csökkentésére volt fordítható .

Tavaly év végén adósságrendezésben részesült az esztergomi Vaszary Kolos Kórház, íg y
2017. július hónapban a ,lejárt szállítói állomány a fenti intézkedések hatására jóval
alacsonyabb értéket mutat az előző év azonos időszakához viszonyítva. A kórház pénzügyi
stabilitását menedzsment módszertani ajánlások, tulajdonosi kontroll, valamint folyamato s
fenntartói támogatások és költségvetési biztos jelenléte is segíti .

Tájékoztatom továbbá, hogy a Vaszary Kolos Kórház Országos Egészségbiztosítási Pénztá r
általi finanszírozása 2012-2016: évek között közel évifél milliárd forinttal emelkedett .



Amennyiben az évközi Tolyamatök indokolttá teszik, a Kormány az év végén lehet őséget a
d az egészségügyi szolgáltatók részére működési támogatás biztosítására .

Az egészségügyi dolgozók itthon tartása, illetve élet- és munkakörülményeinek javítás a
érdekében az elmúlt években a Kormány több hathatós intézkedést is bevezetett .
A 2012-2013-as első nagy béremelés folytatásaként 2016. szeptember 1-jétől a Kormány eg y
több éves bérfejlesztési prógramot indított el,• amelynek köszönhetően több mint 97 ezer-
egészségügyi dolgozó részesült újabb -jelentős béremelésben .
A' szakorvosok esetében egy többlépcsős béremelési folyamat kezdődött 2016-ban, melynek

-első lépcsőjeként a szakorvosok és . kórházi szakgyógyszerészek -alapbére 2016 . szeptember 1 -
jétő l bruttó 107 ezer forinttal emelkedett . 2017. november 1-jétő l további emelésre kerül sor ,
melynek során bruttó 100 ezer forinttal emelkedik a szakorvosok alapbére . A szakvizsgával
nem rendelkező orvosok, kórházi gyógyszerészek jövedelme szintén emelkedik 2017 .
november 1 jét ő l, ők bruttó 50 ezer forintos alapbéremelésben részesülnek . -

A Kormány a betegellátás színvonalának-javítása, az egészségügyi hiányszakmák mérséklés e
és az orvosok itthon tartása érdekében 2011-ben bevezette a Rezidens Támógatási Programot, .
amelyre már mintegy 8 milliárd forintot költöttünk. Ez a program jelenleg 6 , ösztöndíj-típust
tartalmaz, amelyek nettó 100, 150, illetve 200 ezer forint többletjövedelmet biztosítanak a
programban résztvevőknek .

A fenti intézkedések hatására elmondható, hogy'a tavalyi évben feleannyi orvos akart távozni ,
mint 2011-ben. 2015-ről ,2016-ra,- mindössze egy év alatt 19 százalékkal' kevesebb orvo s
döntött úgy, hogy kikéri a külföldi munkavállaláshoz szükséges engedélyt .
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